

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2022/892 z dnia 1 kwietnia 2022 r. zmieniającego rozporządzenie wykonawcze (UE) nr 668/2014 ustanawiające zasady stosowania rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1151/2012 w sprawie systemów jakości produktów rolnych i środków spożywczych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 155 z dnia 8 czerwca 2022 r.)

Strona 12, art. 10a ust. 4:

zamiast: „w załączniku VI”,

powinno być: „w załączniku VII”.

Strona 13, art. 10b ust. 4:

zamiast: „w załączniku VII”,

powinno być: „w załączniku VIII”.
